
 

                                                              РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Деревообробні та меблеві технології»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

у Національному університеті біоресурсів і природокористування України 

 

 

Освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві 

технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на 

формування фахових компетентностей, необхідних для вирішення 

комплексних завдань у галузі деревообробки та меблевого виробництва. 

Програма характеризується логічною структурою та нормативним 

забезпеченням обсягом 240 кредитів ЄКТС, що повністю відповідає 

стандартам вищої освіти. Особливу увагу варто приділити гнучкості 

навчальної траєкторії, оскільки 60 кредитів відведено на вибіркові 

компоненти, що дозволяє студентам самостійно поглиблювати знання у 

цікавих для них вузькоспеціалізованих напрямах.  

Зміст програми демонструє вдалий синтез фундаментальної 

теоретичної підготовки та практичних навичок, що є базою для 

становлення конкурентоспроможного фахівця. Ключовим елементом 

освітнього процесу є залучення здобувачів до науково-дослідної роботи, 

яка бере початок у діяльності студентських наукових гуртків. Це дає 

можливість майбутнім бакалаврам опановувати сучасні методики 

експериментальних досліджень, вивчати інноваційні властивості 

деревинних матеріалів та розробляти нові технологічні підходи. Отримані 

навички логічно трансформуються у виконання кваліфікаційних робіт, де 

студенти демонструють здатність критично мислити та науково 

обґрунтовувати інженерні рішення щодо оптимізації розкрою як самої 

деревини так і листових матеріалів, покращення якості обробки деревини 

та  вдосконалення конструкцій меблів. Перспективним вектором розвитку 

програми є подальше стимулювання студентської активності через участь 

у профільних конференціях та всеукраїнських конкурсах наукових 

проектів.  

Програма цілком корелює із запитами сучасного ринку праці, 

готуючи випускників до роботи на провідних підприємствах або ведення 

власного бізнесу. Серед рекомендацій щодо вдосконалення варто виділити 

необхідність посилення роботи з інноваційним обладнанням із ЧПК та 



розширення використання спеціалізованого програмного забезпечення для 

автоматизованого проектування.  

Тому дана програма є актуальною, цілісною та забезпечує належний 

рівень підготовки бакалаврів для успішної професійної реалізації або 

продовження навчання в магістратурі. 
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